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Erkennen von Rechenschemata bel Dezimalen

Name:

Wende die Multiplikation und Division mit Dezimalen an um die L ticken zu fillen.
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20)

539,4:  =5394
1100 = 788,1
773,947+100 =
50271  =502,71
386,794+100 =
41.963,6:100 =
110 = 357,471
74.147,5:100 =
220,50100 =
«10=4.332,7
9.775:10 =
68.443,4:100 =
+1.000 = 619.720
850,319 = 850.319
110=711,9
567.560; = 567,56
+100 = 17.270
90,3551.000 =
1100 = 891,372
603.250: = 603,25
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Antworten
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Wende die Multiplikation und Division mit Dezimalen an um die L ticken zu fillen.
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Erkennen von Rechenschemata bel Dezimalen

Name:

L dsungsschltissel

539,4: 10 =5394
78.810 :100 = 788,1
773,947°100 = 77.394,7

50,271 10 =502,71

386,794+100 = 38.679,4
41.963,6:100 = 419,636
3.574,71 :10 = 357,471
74.147,5:100 = 741,475
220,5100 = 22.050
433,27 «10=4.332,7
9.775:10=_ 9775
68.443,4:100 = 684,434
619,72 «1.000 = 619.720
850,319« 1.000 =850.319
7119 :10=7119

567.560: 1.000 = 567,56

172,7 +100=17.270

90,355°1.000 = 90.355

89.137,2 :100 = 891,372

603.250: 1.000 =603,25
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